

*Пришла соседка и рассказала, что она слышала, будто и Людмила Гурченко, моя любимая актриса, уезжает за границу. Неужели это правда?*

*Е. Максимова, Вязьма, Смоленская обл.*

**П**ОХОЖЕ, Людмила Гурченко теперь и впрямь будет проводить большую часть времени за океаном. Но она уезжает не навсегда. Российская актриса возглавит специальную школу в штате Флорида, где будут готовить актеров, фотомодели, дизайнеров, гримеров и манекенщиц.

Такое предложение она получила после недавних гастролей по США, где выступала два с половиной месяца. А пригласил

ее Марк Шубин, американец русского происхождения, президент авиакомпании "Марк 6", которая спонсирует школу.

- Что ж, если мой опыт здесь никому не пригодился, то я охотно поделюсь им за океаном, - говорит Людмила Марковна.

Однако чемоданы паковать она не торопится - только что Гурченко закончила в Москве несколько картин и сейчас приступает к съемкам в новой.